ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

от 8 июля 2010 г.                                                                                                                         № 824

РМ, г. Саранск, ул. Дальняя, 7.
(место рассмотрения)
Заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия

Окунев Владимир Борисович

                                                                                   (должность, фамилия имя, отчество должностного лица) 

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении

по Акту проведения мероприятия по контролю        
              № 454 от 04.06.2010г.
по протоколу №   № 000598 от 23.06.2010 г. составленному ведущим специалистом-экспертом 

                           Управления Роспотребнадзора по РМ Астайкиной Т.П.

в отношении

Наименование юридического лица Общество с ограниченной ответственностью
                                                            «Домоуправление № 19» 

Свидетельство о регистрации № 1051326015322 ИНН 1326194138  

Расчетный счет № 40702810800000001443 в АККСБ «КС Банк» г. Саранск 

БИК 048952749

Юридический адрес: РМ, г. Саранск, ул. Попова, д. 746 

Фактический адрес: РМ, г. Саранск, ул. Попова, д. 746

Директор Общества с ограниченной ответственностью «Домоуправление № 19» 

Фамилия, имя, отчество Меркушкина Галина Николаевна
Подвергалось ли ранее предприятие к административной ответственности - нет

УСТАНОВИЛ, что в соответствии с протоколом по делу об административном правонарушении №000598 от 23.06.2010г. совершены административные правонарушения, выразившиеся в том, что

04.06.2010г. в 16 час. 15 мин. при проведении плановой выездной проверки Общества с ограниченной ответственностью «Домоуправление № 19», расположенного по адресу: РМ, г. Саранск, ул. Попова, д. 746, было установлено, что Общество с ограниченной ответственностью «Домоуправление №19 (далее - Исполнитель) допустило нарушения ст. 162 Жилищного Кодекса, ст.ст.8,10 Закона РФ «О защите прав потребителей» (с изменениями и дополнениями) от 07.02.1992г. № 2300-1, п. 49 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.05.2006г. № 307, в части:

1. Не предоставления в помещении Исполнителя на доске объявлений в месте, доступном для всех потребителей, информации о порядке и форме оплаты коммунальных услуг; параметрах качества предоставления коммунальных услуг.


2. В договорах управления многоквартирным домом (от 01.12.2009г. с ТСЖ в лице Пашковой Е.М. ул.Энгельса, д. 14), от 01.12.2009г. с ТСЖ в лице Батайкина И.П. (ул. Р. Люксембург, д. 4), от 01.12.2009г. ТСЖ в лице Шмонина Г.П. (ул. Р. Люксембург, д. 26) соответственно) отсутствует информация о порядке определения цены договора, размере платы за содержание и ремонт жилого помещения и размере платы за коммунальные услуги; параметрах качества предоставления коммунальных услуг, предельных сроках устранения аварий и иных нарушениях порядка предоставления коммунальных услуг, установленных законодательством Российской Федерации, сведениях о государственной регистрации, режиме работы исполниителя; адресах диспетчерской, аварийной или аварийно-диспетчерской служб. 

Таким образом, в действиях Общества с ограниченной ответственностью «Домоуправление № 19» содержаться признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 14.8 КоАП РФ.

(излагаются обстоятельства при рассмотрении дела)
В рассмотрении дела принимала участие юрист Аранович Л.В. по доверенности № 75 от 13.04.2010г., были разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 51 Конституции РФ и ст.25.1 КоАП РФ. В ходе рассмотрения Аранович Л.В. вину Общества с ограниченной ответственностью «Домоуправление № признала.

Учитывая обстоятельства:

Смягчающие административную ответственность: привлекается впервые
Отягчающие административную ответственность:
И руководствуясь ст.ст.2.2, 2.10, 3.3., 4.2-4.4, 23.49, 29.7, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

ПОСТАНОВИЛ:
Признать юридическое лицо Общество с ограниченной ответственностью
«Домоуправление № 19»
виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1ст.14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде административного штрафа в пределах санкции ч.1 ст. 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в сумме пяти тысяч рублей (5 ООО блей).
Сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, на р/с 40101810900000010002 ГРКЦ НБ РМ г. Саранска, ИНН 1326193381 КПП 132601001 БИК 048952001 ОКАТО 89401000000 код 14111628000010000140, получатель УФК по РМ (Управление Роспотребнадзора по РМ).
(указываются реквизиты банка или иной кредитной организации)

Административный штраф должен быть уплачен юридическим лицом, привлеченным к адмиинистративной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении адмиинистративного штрафа в законную силу

При неуплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях будет взыскана в принудительном порядке.

В соответствии с п. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Настоящее постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано юридическим лицом - в арбитражный суд Республики Мордовия, находящийся по адресу: г. Саранск, ул. Коммунистическая, д. 33.
Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение 10 суток со дня вручения или получении копии постановления.

По истечении срока не обжалованное и не опротестованное постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу и обращается к исполнению.
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                В.Б. Окунев
Копия настоящего постановления направлена по адресу: РМ, г. Саранск, ул. Попова, д. 746.
